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iS ' lmltatoak. 

Reparáció. 
Nem arról a jóvátételről van nia szó, amit 

Trianonban kivetettek Magyarországra — elvileg 
s a kisantant mindenképp be szeretné rajtunk 
tényleg hajtatni, holott Magyarország lecsonkitott 
es kizsarolt állapotában semmiféle reparációs 
költséget elviselni, vagy éppen teljesíteni nem 
képes. 

Másféle reparáció van most napirenden, amit 
Csonka-Magyarország helyzete és érdekei tettek 
cgetöen aktuálissá. Nemcsak mi állitjuk, hanem 
a nagyantant kormányai is elismerik, hogy a pá-
risi jóvátételi bizottság minapi határozata téves 
es elhibázott volt, mert Magyarország talpraálli-
tásának lehetővé tételét lehetetlen feltételekhez 
kötötte. A jóvátételi bizottság e félszeg állásfog-
lalása az, ami most jóvátételre szorul, a magyar 
kormány meg is tette már ezirányban a kezde-
ményező lépéseket. 

Külügyi hivatalunk körjegyzékkel fordult a 
szövetkezett államok kormányaihoz, melyben sür-
getve kéri a párisi határozat mielőbbi módosítá-
sát, illetőleg a magyarországi zálogoknak felté-
telekhez nem kötött feloldozását. 

A kerelem mellett szólanak: a pénzügyi 
helyzet, állami háztartásunk válságos állapota, 
leromlott valutánk, kereskedelmünk passziv mér-
lege, amely mizériákból jeíéntekenyebb külső 
támogatás nélkül kibontakozni képtelenek vagyunk, 
ehhez pedig konditió sine qua non a zálogjog 
feloldása, mert anélkül kölcsönt Magyarországnak 
senki sem ád. 

De külpolitikai támasza is van a magyar 
kormány kérelmének Mellette van az a két nagy-
hatalom, amely a magyar ügyet eddig is megér-
tőleg támogatta : Anglia és Itália. Velük szemközt 
álltak minap a kisantant tagjai, akiket egy sza-
vazat illetett meg akkor és Franciaország, mely 
azért birt két szavazattal, mert saját képviselő-
jének votumán kivül az elnöki szék döntő votu-
ma is a francia emberre jutott Párisban. 

Minden jelből azt lehet ma következtetnünk, 
hogy a magyar kormány körirata nemcsak Lon-
donban és Rómában talál most kedvező fogad-

tatásra, hanem Páris nea? zárkózik el attól többé 
ugy, ahogy a minap tette. A franciák akkor sem 
viseltettek ellenséges ind-Hattal irányunkban, sőt 
megértőleg viselkedtek m y z e t ü n k iránt s csak 
azért csatlakoztak a kisa :tant feltételeihez, mert 
azt remélték, hogy ez az ut is járható ösvény. 
Most azonban nyilvánvalóvá lett, mennyire félre-
vezette a kisantant Franciaországot a magyar 
probléma értékelésében < ezért remélhetjük, hogy 
a francia kormány jobb belátáshoz jutván hozzá-
járul a reparációs bizottság desparátus határoza-
tának Magyarország javára leendő módosításához 
annál is inkább, mert ezt a lépést — talán a 
kisantant kivételével, — az egész világ közvéle-
ménye helyeslőleg fogadná. Köztudatban van már 
a meggyőződés, hogy Magyarország mielőbbi 
talpraállása lényeges mozzanat Közép-Európa 
konszolidációjának és egyensúlyának nagy kér-
désében. 

Rendkívüli városi közgyűlés. 
Kedden délután rendkívüli városi közgyűlés 

volt Jambrits Lajos polgármester elnöklete alatt. 
A polgármester a napirend előtt rövid visszapil 
lantást vetvén az elmúlt felesztendőre, jelentést 
tesz a közgyűlésnek a közigazgatás menetéről, a 
város gazdálkodásáról él é v i d e n érinti a legkö-
zelebbi jövő munkaprogrammját. Jelenti, hogy az 
utak, terek és utcák befásitását az idén is foly-
tatta. Elültettetett 255 drb. gyümölcsfát, továbbá 
közel 100 drb. akácfát. A Széchenyi-tér és kör-
nyékének parkírozását is megkezdette, de a fenyő-
fákkal való befásitás csak részben sikerült, azért 
ez pótlásra szorul. Sajnálattal emliti meg, hogy 
bár minden óvintézkedést megtett, a kiültetett 
fákat gonosz kezek mégis részben ellopkodják, 
részben megcsonkítják. Jelenti továbbá, hogy az 
1916. évi árvízkárok most már teljesen kiküszö-
böl te lek azzal, hogy a Gratzl-malom fölötti két 
patak közti uttestet elkészíttette, hol szintén fásit-
tatott. Szándékában van, miután az anyag is ren-
delkezésére áll, hogy az Alreáliskola melletti 

'gyalogjáró hidat is megépítteti. Ismerteti azután 
az általa kezdeményezett nyaraltatási akciót, mely 

kellett vallanom For thnak , hogy elküldtem a 
kocsit. A másik gép érthetet len módon nem 
érkezet meg. Forth eleinte bosszankodott , de 
azután nevetve nyugodott bele hogy az autó-
tröszt elnöke gyalog tegye meg az u ta t addig, 
míg egy taxit találunk. 

Hallgatag, némán indultunk el . Ahogy el-
hagytuk a parkot és befordultunk a külvárosi 
széles Concordia Streetre, hol nappal annyi te-
metéssel találkozik az ember, a nyílegyenes, ki-
halt uton, a messzeségben fel tűnt egy szédítő 
sebességgel közeledő, n^gyszemu gépkocsi. 

— Értünk jön az autó, — mormoltam és 
meggyorsí tot tam a lépteim, mert a hűs hajnal i 
szélben egy cseppet sem volt kellemes a bor-
zongatóan néptelen newyorki utca. For th azon-
ban megkövülve, dermedten állt az ut közepén, 
mintegy megigézve a halk zupással ellenálha-
tatlanul közeledő két nagyobb és két kissubb 
eleven fényponttól . Arcán szinte világított a ha 
lálfélelem és halkan nyöszörgött, nem szűkölt, 
mint a kutya. A kocsi nyí legyeneson felénk 
tartott . 

— Jöj jön onnan, For th , — kiáltottam erőt-
lenül és rekedten, mert rám is á t r agad t a hír 
telen rémület . Olyan gyengo voltam, hogy neki 
kellett támaszkodnom valami villa befelé ivelö-
dő vaskerítésének. 

Kőszeg városnak nyaralóhellyé való tételét cé -
lozza és egyben kereseti forrást akar nyújtani 
a város azon közönségének, mely a nyári h ó n a -
pokban a diákok által bérelt lakásokat tudná igy 
értékesitení. 

A nyaralással kapcsolatosan jelenti, misze-
rint végrehajtotta azon közgyűlési rendelkezést, 
hogy a Stipkovits-féle malom alatt városi fürdőt 
létesítsen, mely fürdő tényleg el is lészül t és 
minden tekintetben megfelel a hozzáfűzött igé-
nyeknek A fürdő megépítése 2,000.000 korongba 
került és hogy a város a fürdőt 6 évig kezeli, 
melynek bruttó jövedelméből egyötödöt enged 
át a tulajdonosnak Stipkovits Istvánnak és 6 év 
után a fürdő berendezés teljesen utóbbi bir to-
kába megy át azzal, hogy a tulajdonos a fürdőt 
továbbra is fentartani köteles. Ugyancsak intéz-
kedett a nyaraltatással kapcsolatosan, hogy ki-
ránduló helyeink a. Hétforrás, a Hermannforrás, 
Őzkut rendbehozassanak, miután ezeket a turista 
egyesület megfelelő vagyoni erő hiányában jó -
karba helyezni nem képes. Jelenti ezekut*n, hogy 
az erdei gazdálkodásban fontosabb momentum 
ugyan fel nem merült, mert az üzemterv szerinti 
fakitermelés akadálytalanul megtörtént, mégis 
szóvátette, hogy a felsőbb hatóság a csalitszedés 
miatt eljárást indított a város ellen. Bejelenti, 
hogy az erdei üzemterv elkészítése folyamatban 
van és eziránt a városi erdőmesternek szigorú 
utasítást adott . Intézkedett aziránt is, hogy az 
erdei utak karba helyeztessenek. Jelentést tesz a 
téglagyártás zavartalan menetéről is és hogy egy 
ujabb cserépszáritó szin felépítése folyamatban 
van, mert erre szüksége van az üzemnek. 

Jelenti azt is, hogy az utak állami kezelés^ 
be való átvétele még nem történt meg. Intézke-
dett azonban, hogy Olmódi-ut niegjivit tassék és 
azért az útnak kiárkolása részben már meg is 
történt és egyben kormánysegélyért is fo lyamo-
dott. Megtette az intézkedéseket aziránt is, hogy 
az aszfalt úttesten a szükséges javítások ezévben 
is eszközöltessenek. 

Ismerteti ezekután a város pénzügyi hely-
zetét, mely szerint ezideig a város azon helyzet-
ben voU, hogy fizetési kötelezettségeinek eleget 

De már késő volt. A négyszemü szörny 
még elég messze jár t , de én megismertem, meg 
kellett i smernem n é m i könnyű járásáról, s z ö g -
letes fekete t i táni a lakjáról , vij jogó vércsehang-
já ró l : a ki lencszázt izenhármast . Ebben a pilla-
na tban szegény barátom is fel ismerhette, mer t 
éles sikoltással , mint a nyul, kétségbeeset t fu -
tásnak eredt előle, ez ellenkező i rányban. 

Most lejátszódott előttem a legkegyet lenebb 
színjáték, életem legizgalmasabb, legszörnyűbb 
é lménye : a széles, néptelen utca, a környező 
néma házuk megelevenedő ablakaival és hosz-
szában kétoldalt a sötétség falával u j y ha to t t , 
mint egy modern aréna, melynek porondján si-
koltozva menekül t a védtelun gladiátor a vér-
szomjas u j acélszörnyeteg elől. For th fu to t t , 
cseles futással , mint a gyermekek, hirtelen fé l -
reugrott és letért az irányból, ide-oda szökken t , 
folytonosan segítségért r imánkodva, velőkig ha tó 
sikollyal. De az irtózatosan oleven gép kér le lhe-
tetlenül követte a gyors szökkeléseket , mes te re 
volt a hirtelen kanyarodóknnk, min tha ki ia lá l ta 
volna rendre a fur fangos i rányvál toz ta tás t és 
eléje igyekezett volna vágni. Sokszor súro l ta 
már á ldozatának ruhá já t , de ez is ügyes volt, 
ösztönösen elsiklott előle. Most u j , még ször-
nyűbb játék következet t . For th fe l futot t a j á r -
dára és hozzálapult , szinte nek i t apad t a haz 

figyel szám á r a 30 k o r o n a . 

1923. j ú n i u s hó 

A 913-as gépkocsi. 
^Folytatás é s vége.) 

. . . Ami eeután történt, a dráma végki-
fejlése a se j te lmes hajnal i szürkületben, ugy 
hat rám az elmúlt hetek szakadékos messzesé-
gén át, mint valami lidércnyomásos, szörnyű 
lázálom. El sem tudom többé valóságnak kép-
zelni. A szerencsét lenségeket követőleg tiz hosz-
izu napon á t ideglázban hevertem, önkívületi 
állapotban egy newyorki szanatóriumban. Ennek 
a borzalmas időszaknak számláihatat lan rém-
képei tolakodnak elém és próbálják elfedni a 
valóságot, orvul és gyilkosan, mint a számum 
homokszemei a eivutag utasát . Különösen az a 
kép, hogy száz meg száz fekete gépkecsi üldöz. 
Éhesen ragyogó tüzázemeikkel rám akurják vetni 
magukat , én sikoltozva menekülök előlük . . . 
Most, hogy mégis rekonstruálnom kell az ese-
ményeket, hogy megcáfol jam amit a tulbuzgó 
newyorki riporterek erről a relytélyről összefir-
káltak, szinte erőszakkal kell letépnem emléke-
imről ezeket a makacs, tapadó víziókat, nem 
törődve azzal, hogy fölszakitom a talán még 
friss sebeket . . . 

Arra még tisztán emlékezem, hogy ami-
kor nagysokára el indultunk, — a tenger irányá- • 
ból már előrémlett a hajnal , — a kapu előtt be 
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ludct t Unni és remeli. hegy — hac?ak valami-
lyen nagyobb eltolódás elő nem áll. — ezt a 
jövőben is teljesíteni tudja. Nagyobb programmot 
— tekintettel a bizonytalan gazdasági helyzetre, 
m m igen nyújthat a jö \ő t illetőleg, mégis éber 
figyelemmel kiféri a barakepületek üg)ét, mely 
most van liquidálás alatt, mit a váios részére 
feltétltnül nugszerzendőnek vél. Keresztül óhajtja 
vinni a Kert-utcának mtgnyitását a Jenő tőherceg-
utc?ba, a járás bir ós ági palota felépítését. Foglal-
kozik az Óhaz restaurálaténak kérdésével is és 
megvalósítani akarja a közel jövőben a Hősök 
eml tk tn tk megörökítését is, valamint legközelebb 
helytehozatja a főgimnázium ledőlt keritésfalát 
és a G)öngyös-patak további partbiztositási mun-
kalatajt is tolytatja. Jelenti, hogy a Horthy-akció-
val kapcsolatosan a népjóléti minisztertől 120.0CH) 
koronát kapott, mit a varos reaszorulijai között 
osztott ki. Bejelenti, hogy Lingauer Albin nem-
zetgyü'esi kepviselőt leveliiig üdvözölte abból az 
alkalomból, hogy a képviselőházban felszólalt a 
határszéli foigalom rendezése es elviselhetőbbé 
tetele tárgyában és hogy Nagy tmi l dr. igazság-
ügyi minisztert táviiatilag üdvözölte kinevezése 
alkalmával. 

A polgáinuster bejelentéseit a képviselőtes-
tület tigyelemmel és etdeklődéssel hallgatta és 
helyeslőleg vette tudomásul. Majd Vermes György 
városi képviselőt parentália el néhány szóval, ki 
Esteiházy he.cegnek volt megbízottja a képviselő-
tesiüJetben. t zu tán következett a napirend Tu-
domásul vette a közgyűlés, hogy az esetleges 
tisztújításra alelnökül Horváth Kálmán megyei 
főjegyző küldetett ki. Az országos gyermeksza-
natórium egyesület tészéie Í25 ezer korona segélyt 
szavaztak meg. Hosszabb vita után, melyben Kincs 
István es Kőszegi József vettek részt, elintézést 
nyert a játásbirósági telekügy is. A város egyez-
seget kötött Moh rékkal, mely szerint ezek vissza-
kapták ? házat és kertet, de ennek eladási árából 
egynegyediésze erejéig részesül a város és ezen 
összegből lesz fedezve a Kert-utca megnyitási 
költsége. A járásbíróság pedig a Városmajor-tel-
ken épül fel és a Sziklay-féle házoldalon lesz az 
utca. Elfogadta a közgyűlés a villamos egyseg-
aremelést, mit lapunkban annakidején már lekö-
zöltünk. A kéményseprési dijakat az eddigieknek 
duplájara emelték julius hó 1-től kezdődő hatály-
lyal. Reiter Ferencnek, Raske Hildegardnak es 
Üenár Alajosnak a város kötelékébe való felve-
tek-: kilátásba helyezték. Pelzmann Károly, Kam-
pits Mária, Kriszt József és özv. Kováts Gézáné 
letelepedcsi engedély t nyertek, sem Kováts Jánost, 
sem Geröly Ferencet nem vettek föl a város kö-
telekébe. Ezzel a napirend kimerült és a közgyű-
lés veget ért. 

H i r d e t m é n y e k . 
K< zhirré teszem, hogy a m. kir. Pénzügy-

minisztér ium » földadó fejében fizetendő buza 
e g y r m r i é k é t í. évi j u i i u s - o k t ó b e r üónapokia 
ki iogn.mmonként 300 koronában állapitot* i meg. 
A Kaját é rd ikükben fHhivom mindazokat , kik 
1923. e \ i fuldadójukat még nem fizették be. hogy 

tosan a dráma előzményeit és megfejtését és 
szögezzük egyben le, hogy a newyorki rendőr 
eéfir és vele a saj tó i s m ó t hamis nyomon jár t , 
ferde b e á i l i t á s b a n sorolta elő a z eseményeket. 
Nem igaz, hogy Forth véletlen baleset Áldoza-
ta és hogy a bosszúálló végzet teljesedett be 
rajta. Nem utcai szerencsétlenség, bánom gyil-
kos tág törtónt a Coneordia S t r e e t e n , a trösztök 
tröszt jének megalakulását követő hajualori. Ször-
nyű, példátlan kegyetlenséggel végrehaj tot t előre 
elhatározott gyilkosság, melynek felbujtója a 
gép, de tettese a sátáni ha j l amú Wladimir nagy-
herceg, a szép Szidorszkij Peti óvna vőlegénye 
volt saját fenséges személyében, — mint azt 
r a j ' i m és Whi te on kivül 'bizonyára még né 
hány ember tudná bizonyitani. Mint később a 
rendőrség is megállapította, a nagyherceg volt 
az, ki kihallgatván a Yildiz-hotel hal l jában a 
telefonbeszélgetést, mit a Forth-garázzsal foly-
ta t tam, nyomb.n utánna eredt a visszaküldött 
gépnek . Előzőleg az uj kocsit telefonon Forth 
nevében virszarendelte. Sikerül t elcsípni a kilenc-
száztizenhórmast és megvesztegetni a kinai sof-
főrt egy útra, melynek végeztével az öntudat-
lanbégig leitatta a sárga fickót. Akkor kidobta 
a részeg sofiőrt az árokba és maga ült a kor-
mányhoz, hogy Forthért induljon. Még nem 

ezrn fizetési köte lezet tség 'knek junius h ) 30 i* 
legyenek eledel, mert eJUnkező esetben elte-
kintve attól, hogy a miigasabb egyenértékét tar-
Jozxuik fizetni, ellenük a végrehajtási e l já rn i fog 
folyamatba tétetni. Az 19'Jí>- évi föld 'dó bcfi/.e 
lése tárgyában felhívom a közönség figyelmét a 
múl t évben már többször ismertetett körülményre, 
hogy az az adózó, aki ez év októ la r bó 31-ig 
egész földadóját előre kifizeti 5 - 2 0 - 3 0 % o* 
k( dvezmény ben ré^ze^ul, azokat h foldbiatokono-
kut pedig, akik a törvé iy értelmében 20 illetve 
3 0 % os kedvezményre tar thatnak igényt, ez a 
kedvezmény akkor is nngil let i , ha október 31-ig 
évi földadójuknak legalább fél összegét egyszerié, 
a hátralékot pedig március 31 ig egy összegben 
befizetik. Az 1923—24. évi földadó f. évi julius 
bó 1-től kezdve f u e t l u t ő be a városi i>énztárnal. 

Felhívom Kőszeg város közönséget, hogy 
a vágósertéseknek a nagytétényi és gyóri sertés 
e x p o r t v á m r a való s?CTIitása módoza'*iról szóló 
fm. rendeletet a Váresháza 8 sz. szobában be-
tekinthei ik. t 

Felhívom a háztula jdonosokat a kincstári 
házhaszonrészesedés befizetése tárgyában kifüg 
gesztett h i rdetményekre , mely szerint a bérfize-
tési jegyzékek az 1923. év II. negyedéről í. 6. 
juriius bó 30-ig, a III. és IV. negyedről pedig 
augusztus 15-től november 15 ig feltétlen be-
adandók . Bővebb felvilágosítást a hirdetmények 
nyú j t anak . _ _ _ 

Közhirré teszem, hogy f. évi junius 25-én 
a s tá jerbázi és hermárikuti vágásban kb. 400 drb. 
bükk- , tölgy- és feuyörónk kerül nyilvános ár-
verésen eladásra. Az átverés kezdi te a stájer-
házi vágásban délelőtt 10 óra. 

Közhirré teszem, hogy mindazok, kik a 
városi pénztárban fára előjegyeztek, f. hó 25., 
20., 27. és 2b án (hétfőn, kedden, szerdán és 
csütörtökön háztar tásonkent 2 urméter kemény 
hasábfá t vál thatnak ki a s tá jerházi vágásból. 
A fa ára méterenként 7000 k. és 210 k. forgalmi 
adó. A fa naponként d. e. 8—12 óráig és d. u. 
4—6-ig vál tható ki a városi pénztarban. Felhívom 
a közönség figyelmét nyomatékosan arra, hogy 
aki ezen idő alatt a fát ki nem valt ja , ugy tekin-
tetik, hogy a fa i g é n y e l lemond itt. 

J a m b r i t s L a j o s polgármester 

Ipartestületi köz lemények. 
Értesí tem az ipartestület tagjai t , hogy a 

tanoncmunkakiál l i tás f. évi julius 8 - á n lesz meg 
tartva, fal kérem ennélfogva azon mestereket , 
akiknek tanonc.ii a kiállításra t á rgyaka t készí-
tenek, hogy a kiállítandó t á rgyaka t kellő időben 
készíttessék el s julius 7 én délután az ipar 
iskolai igazgatóságnál á tada tn i sz íveskedjenek. 
Egyben felkérem a mestereket , hogy a kiállító 
tanoncoknak jutalomdíjban részesithetése cáljá 
ból, e célra szánt adományaikat az ipartestület-
ben vagy az ipariskolai igazgatóságnál leadni 
szíveskedjenek. Végül felkérem a tagokat s az 
érdeklődő nagyközönséget , h'igy a csupán egy 
napra tervezett kiállítást minél számosabban 
látogassák meg. D ö m ö t ö r Gyula ipartestületi tlnök. 

H Í R E K . 
Or. Hankissek Kőszegen D r . H a n k i s s á l l a m -

t i tkár, fővámigazgató az idén nyara lásá t család-
jával városunkban tölti. Itt tar tózkodása folya-
mán ideérkezik König p. ü. á l lamt i tkár is, ki 
szintén egypár hetet 'ö l t el nyár i pihenéséből 
városunkban. 

Uj doktor. Tihanyi Márk ber.eéstanárt teg-
nap, 23-án avat ták a budapesti Pázmány Péter 
tudományegye temen bölcselet doktorává. 

Glozer József jó sikerrel tet te le Budapes-
ten a Pedagogiumban tanári vizsgáit és polgár! 
isk. tanár i oklevelet nyert . 

Rendkívüli tüzoltóközgyüles volt a mult va-
sárnap délután, melynek megtar tásá t mint isme-
retes azon körülmény tette szükségessé, hogy 
Freyler La jos elnök lemondásával ezen szék 
megüresedet t és ennek betöltéséről kellett gon-
doskodni. A működő tűzoltóság összejövetelei 
és gyakorlatozásai a lkalmával több izbeu a meg-
beszélés tárgyát képezte, hogy e nehéz, válsá-
gos időben ki legyen az elnök ? A ; volt az egy-
hangú óhaj , hogy a város polgármestere , a vá-
ros atyj.», legyen egyúttal e fontos intézmény 
a ty ja is, ki nem csak ál lásánál , h i nem sze-
mélyénél fogva is, kinek nagyon szivén fekszik 
az egylet ügye s azt ugy kifelé mint befelé a 
legmegfelelőbben tud ja képviselni — a iegal-
k a l m i s a b b ezen szék betöltesére. E : o n hangu -
latnak adott jelet az a kitörő lelkesedés is, mely 
J í imbri ts L »jos polgármester t , mint az egylet 
választmányi tag já t fogadta akkor , midőn Mar-
ton Károly tüzol tofőparancsnok a gyu lé i t meg-
nyitván a polgármester a te rembe l é ^ t t . A vá 
lasztás igy hamar megtör tént s az u j elnök 
hangos él jenzés és taps közepette foglal ta el u j 
helyét, miután a főparancsnok ezen ál lásra őt 
felkérte. J a m b r i t s La jos elnök székfogla lójában 
hálás és elismerő szavakkal emlékezet t meg 
Freyler Lajos volt elnökről, neki jegyzőköny-
v i g újból köszönetet szavazot t a gyűlés es 
indí tványára diszelnöknek való megválasztását 
élénk helyesléssel tudomásul vet te . A gyüléa 
e /u tán elhatározta , hogy megkeresi a várost azon 
irányban, h >gy szubályreudeleti leg emeltessék 
ft-' a tü 'o l tó tagsági dij . Az u j elnök éltetésé-
vel a g / ü l é s ezzel véget is ért, mely u ' á n ba-
rátságos összejövetel volt a Mulatóban, hol új-
ból Marton főparancsnok üdvözölte J a m o r i t s 
L íjos elnököt, majd Kőszegi József vá lasz tmá-
nyi tag emelte pohará t az u j eluökre, mely 
felköszöntők u : án az elnök köszönte meg a be-
léje helyezett bizalmai, és Marton Károlyt él-
tette. Később újból Kőszegi mondot t fe lköszön-
tőt Wölful Károly a lp . i rancsnokra. Az összejö-
vetel a legbarátságosabb h a n g u l a t b a n a késő 
délutáni órákban ért véget. 

Évzaro ünnepely. A helybeli polgári fiúis-
kola jelen isko'ai a f. hó 28 án d. u. 6 órakor 
megtar tandó záróünnepéllyel fejezi be. Ugyan-
akkor szeretett igazgatójának tanári működésé-
nek 30 éves évfordulóját is megünnep l i . Az 
ünnepély műsora a következő : 1. Hiszek egy 

tudta, hogy milyen formában, de bosszút akar t 
állni, vérszomjas bosszút ós nem vet te észre, 
hogy maga is csak eszköz, a szörnyű gép ki-
szemelt tehetetlen eszköze, — még akkor sem 
mikor hirtelen meglát ta For th gyűlöl t a l ak j á t 
pár lépésre a gép előtt, amin t sikoltozva me-
nekül . . . . 

Mindezeket most már csak az igazság kedvé-
ért hozom nyilvánosságra, hiszen u j vizsgálat-
nak, jegyzőkönyvezésnek és bizonyítási e l já rás-
nak semmi értelme többé, miután azon a ször-
nyű ha jna lon a fel ismerhetet lenségig összeron-
csolva, elpusztultak mindhárman : szegény For th , 
kinek koponyájá t teljeseu szétzúzta a gyi lkos 
gép, a nagyherceg, kit valósággal fe lnyársel t 
az eltörött kormány rúdja és szénné égetet t a 
robbanás. És e lpasztul t a hr-'álkocsi, az elátko-
zott gép, a ki lencszást izenhartnas, melyre senki 
sem gyanakodot t , s melynek úgyszólván egy 
ép porcikája sam maradt . Ez az oka , hogy ezt 
a d rámát — melynek hitelességét Whi t e al ke t -
ten, esküvel is bizonyittunk, — ebben a formá-
ban hozom nyi lvánosságra s nem sokcimes, szen-
zációs leleplezőriport a lak jában és nemtörődöm 
azzal, hogy a forma miatt sokan talán költött 
mesének vélik. 

falának. Az eleven gép hátr.ifurolt, mintegy cél-
bavette áldozatát es nekirohant . Forth ekkor 
vil lámgyorsan félreugrott es a gépkocsi döngve 
csapédott a falnak. Akkor új ra hátrál t és elő 
ről kezdődött n rémséges já ték. Vasredőnyök 
dördültek, mint az Ágyúlövés, kirakatablakok 
csörömpöltek, Forth visított, a nézők jajveszé-
keltek es a borzalmas hang /ava rba most egy 
uj, mindennel irtózatosabb ordítás vegyü l t : a 
gep dühöd t , vérszomjas e m b e r i hordülése. 
Y e g r e For th nem bírta tovább, lezuhant a fal 
meiiöit, félig ülő helyzetben és kimeredt szem-
mel vinnye>g\a vár ' a a halálos csapás*. A gép 
diiidaloa ordítással hátrált , lendületet vett és 
elörekzaguldott . . . előttem elsötétedett minden. 
Az utolsó hang , emit hallot tam a magam agyig 
hasító éles sikolya volt, amit megéreztem, — 
mert látni már nem lát tam semmit , — barátom 
i r i t z a t t s végét. Elvégezte te t t ! 

Tiz nap mul tán tértem magamhoz a kór 
házi ágyon. Mellettem Whi t e ült és s imogatta 
a kezemet. Semmi áron sem akart beszélgetni 
a szerencsétlenségről. Csak mostanában, amikor 
minden az agyamba tolakodott, nyomasztó ér 
^ésrm elmúlt, amikor engem is meglep, milyen 
nyugodtan ludok emlékezni arra a szörnyű haj-
r á i r a , n estanában próbáltuk Csszeállitani pon-
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junius 24. Kőszeg és Vidéke 

Istenben, énekli az iskola énekkara. 2. Üdvöz-
lések. 3. Évzáró beszéd, mondja Náhrer Mátyás 
igazgató. 4. Vándordal, énekli a k a r . 5. Megmar 
érek, Sajótól, szavalja Krampol Ervin IV. o. t. 
6. Szép vagy Magyarország, szólóének, előadja 
Percei J . IV. o. t. 7. Magyarnak lenni, Sajótól, 
g-avalja Horváth Géza IV. o. t. 8. N t m lehet 
— irredenta dal — énekli a kar. 9. Az árva 
korona, jelenet, Herceg Ferenctől, elf adják Bog-
dány B. és Lukács .T. III. 0 . t. 10. Ezer éve, 
énekli a kar. 11. A esonka test, Végváritól, 
gzavt.lja Olaszy Dezső III. o. t. 12. A magyar 
zene, Szerviczkytól, melodráma, előadja Fülöp 
Béla IV. o. t. 13. Messze Holiur.diába — jelenet 
— előadják Czettler R , Nemes L. és a tánco-
sok. 14. Himnusz, énekli az iskola énekkara. 
— Egyszersmind feihivjuk a közönség figyelmét 
az it-nolhoak évközben késüitett elöjdmunkáiból 
rendezett kiállítására, mely e hó 25., 26. és ?7-
én tekinthető meg. Az iskola munkája iránt 
érdeklődőket nevezeti napokon szivesen látja az 
igazgatóság. 

Évzáró a bencesfogimnáziumban. Összefog-
lalások junius 2 1 - 25-ig. Tornaverseny junius 
26-én d. u. 5 Órakor. Te Deum junius 29 én 8 
órakor, utána éviráró ünntpély. 

Az ereitsegi a bencésfőgimnáziumban j u n i u s 
13—16 ig folyt le. Az eredmény : 9 jelesen, 5 
jól, 9 t léptégesen végzett. 10 egy tárgyból 6zep 
» raberi javiióvizsgálatra utasíttatott, mégpedig 
magja iból 1, latinból 3, történelemből 1, fizi-
kától 2, mennyiségtanból 3. 

Uj tanitonok. A kőszegi r. k. tanitónfikép-
zőben dr. Szűcs István min. biztos és dr. Bods 
J Ó D O S egyházmegyei főtaníeiügyelő elnökletével 
mígtartott befejező képesítő a .következő ered 
ménnyel záródott: kitunó oklevelei nyert 10, 
je'es oklevelet 9, jó eredményűt 9, oklevelet 
nem kapott 1. 

A Kőszegi Szinpártolo Egylet váias2tmanyi 
üleie foglalkozott az eimult hét folyamán azzal, 
hogy Bárdossy s>zintáisu!atárak nevesebb tag-
jait megjutalmazza. A választmány a hozott ha-
tározathoz képest felszólította az igazgatót, hogy 
Szígeiby Irén, Poór Miklós és Szabó Ernő ré-
szére jutalomjátékot rendezzen, felemelt liely-
érakkul. A választmány ezenkívül elhatározta, 
hogy a három művésznek elismerő oklevelet 
ad. l logy megelégedését fejezze ki az egész 
színtársulatnak az Egylet, a töbl i tk részére is 
szinten felemelt helyárak hal egy bucsuelőadást 
rendeztet. Ezen előadásokra ezenkívül még f'elül-
fise.ések Róth Jenő könyvkereskedésében ad-
hatók A felülfizetés névre szóló is lehet. 
Midőn e hasábról Istenhozzádot mondunk a 
távozó színtársulatnak, kívánjuk nekik, hogy 
másutt is megértésre és szeretetre találjanak, 
másutt is nyerjék meg ugy a közönség tetszé-
sét, mint e végvári kulturvárosban. E nehéz 
anyagi viszonyok közt támogassuk a még ne-
hezebb anyagi viszonyokkal küzdő magyar szí-
nészetet, mint a magyar kultura apostolát. 

Bucsuelőaclások a szinhazban. Színtársula-
tunk julius hó 1 én befejezi itteni évadját. Ez 
alkalommal hétfőn este Góspárné Sz igehy Ilon-
ka a „Bobherceg" 3 felvonásos operettben bú-
csúzik, kedden este Gáspár Bela a „Limonádé 
ezredes" 3 felvonásos énekes vígjátékban és 
csütörtökön este pedig Szigethy Irén, a társu 
lat mindig kitűnő primadonnája a „CUánysze-
relem" 3 felvonásos operettben búcsúzik a szín-
bázJátogutó közönségtől s mindhárman abban a 
reményben, hogy a közönség telt házzal fogja 
meghálálni eddigi fáradozásaikat. 

A bencés főgimnázium I. osztályába jelent-
kezni lehet julius 1—3 ig és augusztus 25. és 
26-án az igazgató lakásán. A felvételi vizsgá-
latokra jelentkezni kell augusztus 29-ón 8—10 
óláig a főgimnáziumban az igazgatói irodában. 
Mindenki tollszárt, tollat és füzetet hozzon ma-
gával. 

Beiratál. Az állami polgári fiúiskolában a 
jövő tanévi beiratások a vallás- és közoktatás-
ügyi minisztérium legújabb rendelete értelmé-
ben - - a mostanáig dívó szokástól eltérően — 
már junius 30 án, julius 2., 3. és 4 én eszkö-
zö l t e lek . Midőn erre az érdekelt szüiők figyel-
mét felhívom, egyúttal bővebb tájékoztatás vé-
dett közlöm : Az első osztályba való beírásnál, 
v»gy más intézetből iskolánkba átlépő tanulók 
beírásánál a tanulók okvetlen a szülő vagy 
Kyám kíséretében jelenjenek meg és hozzák 

magukkal a születésre vonatkozó anjakönyvi 
kivenatot, a mult évi iskolai bizonyítványt és 
az ujraoltásról szóló bizon>itványt. — A vidéki 
seülők gyermekeik részire 67állást csak az igaz 
gató hozzájárulásával fogadhatnak. Kívánatos, 
hogy a különböző iskolákba járó tanulók, ha 
csak lehetséges, ne legyenek együtt elhelyezve. 
Erre felhívom ugy a szülőket, mint a koszt- és 
szállásadókat. Az igazgatóság. 

A kőszegi főiskolai hallgatok slnöksege f e l -
hívja a moBt éretlségizett hölgyeket és ifjakat, 
— amennyiben főiskolára iratkoznak be — hogy 
minden egyetemi ügyben (beiratkozás, tandíj, 
lakás, egjetemi egyesületekről stb.) a legpon 
tosabb tájékoztatást szivesen nyúj t ja az éidek 
lCdőknek. Akik a kőszegi csoportba szándékoz 
iibk magukat felvétetrii, kötelesek a szövetség 
szabályaihozé6 elveihez szigoiuan alkalmazkodni 
és főiskolás ügyben kötelesek magukat az elnök-
ség határozatainak alávetni. Felvételi kérvények 
— mint eddig is — az elnökséghez címezve 
Báe-z Lajcs főtitkárnál adand< k be. Könyveket, 
segélyeket, vakációk alatt kedvezményes vasúti 
jegyeket stb. számtalan kedvezményt csakis a 
tagok kaphatnak. 

Uj bencesfőgimnézium nyílik meg a jövő 
tanévre Budapesten, melynek igazgatója Kádár 
Titusz lesz. 

A földadó buzavaltsagat a m . k i r . pénzügy-
miniszter f. évi julius 1-töl okt. 31-ig teijedő 
negyedévre kilogramonként 300 koronában ál 
lapította meg. 

Meghívó. A magyar kir. államvasutak árva-
házának növendékei a helybeli urizenekai koz 
remüködésével f. évi junius hó 29 én, pénteken 
es\e 7 ójakor azáivaház egyik termében Farkas 
J . az „ Iglói diákok" c. négy felvonásos diáktor-
ténetet adják eiö, mely műkedvelői előadásra az 
árvaház igazgatósága a város igen tisztelt kö 
zönsegét ezúton is tisztelettel meghívia. Belépő-
díj nem lesz, de önkéntes adományok az árvák 
javára köszönettel fogadtatnak. 

A Bercés Diakik Szővetsege f. évi junius 
hó 24 én d. e. tél 11 órakor tartja alakuló ülé 
sét a győii főgimnázium dísztermében. 

Felhívás. A m. kir. posta központi anyag-
raktára és készülék javítóműhelyéhez (Budape&t 
I X , G j ál int IS—20) folyó évi szeptember hó 
folyamán 20 es pedig 5 bentlakó és 15 kintlakó 
tanonc vétetik fel. A felvételre nézve bővebb 
felvilágosítást a hivatalos idő alatt a hivatal-
vezető ad. 

Az alre&liskolai uszoda julius hó 1 ével 
megnyílik. A fürd( beosztás a következő: dél 
előtt 9— 1 , 11 ig hölgyek, \ , 1 1 — V ig urak 
fürödnek ; délután 3—5-ig hölgyek, 5—7 óráig 
urak fürödnek. Vasar- és ünnepnapon az uszo-
da csak délelőtt van nyitva. Fürdési dijak a kö 
vetkezők : fürdőjegy személyenkint 80 korona ; 
uszástanitási jegy, egy leckeóra 150 korona; 
idényjegy 2000 korona (csak az igazgatóság 
előzetes engedélyével). Lepedőt és úszónadrágot 
mindenki magával hozzon. Hétköznapokon az 
uszoda hasznalata csak azok részire van meg-
eng dve, kiknek erre az intézet igazgatóságától 
engedélyük van. Engedélyt kérők a portásnál 
felfektelett íven jegyezzék magukat elő. Vasár-
és ünnepnap delelöttjén az uszoda az igazgató-
ság engedélye nélkül is mindenki által igény-
be vehető, csakhogy akkor 5 0 V k a l drágább. 

Táncmulatságot tartanak ma délután a lu-
kác*házai önkéutcs tűzoltók sajat felszereléseik 
gyarapítása javára. Rossz időjárás esetén a mu-
latságot jövő vasárnapra halasztják. 

A Kert-utca megnyitása iránt a polgármes-
ter már tárgyalásba lépett az érdekelt felekkel 
és elvben megállapodásra jutott velük ugy, 
hogy a kivitel az ősszel már megtörténik. Ezzel 
aztán megszűnik a Kert utca zsáüutcanak lenni. 

A czákí öok. tüzoltesgylst P é t e r ós P á l n a p -
ján, amikor is a község búcsúja van, táncmu-
latságot rendez az ottani vendéglőben. Jó idő-
járás esetén Kőszegről is sokan fognak részt-
venni. 

Egy szélhámost tartóztatott le a rendőrség 
Kálmán Ernő sárvári fiatalember személyében 
a Struc szállóban, aki mint Horvát Emil csend-
őrhudnagv adta ki magát és kezdetben pazar 
költekezést, később adósságot csinált. 

Nsmescső őnkentes tüzoltoegylets a hagyo-
mányos Péter ós Páli búcsúval kapcsolatosan 
táncmulatságot rendez. 

Házvetel. A városmajor melletti Mohr-féle 
házat Kollmann Bernát kereskedő vette meg. 

A szombathelyi női felső kereskedelmi iskola 
első évfolyamába jelentkező tanulók felvételi 
vizsgálata. A vallás- és közoktatásügyi minisz-
ter f. hó 9-én elrendelte, hogy az összes felső 
kereskedelmi iskolák első évfolyamába felvételt 
kérő tanuiók jelentkezése junius hó 30 án vé-
tessék nyilvántartásba, julius hó 2 án legyen e 
tanulók felvételi vizsgálata és julius hó 3 án az 
első évfolyamú tanulók beírása. A iskola igaz-
gatósága felhívja az érdekelt tanulókat, hogy 
junius hó 30-án délelőtt 10 órakor jelentkezze-
nek a n f i felső kereskedelmi iskola igazgatói 
irodájában (Zrinyi Ilona-utca 23, Ébredés-pá-
holy). A jelentkezésnél bemutatatando a gim-
názium vagy a polgári iskola negyedik oszt. 
bizonyítványa és a születési anyakönyvi kivonat. 

Öngyilkossági kiserletet k ö v e t e t t el N é m e t h 
József segédsz,ínész mult vusárnap. Sósavat ivott 
bánatában. Kiszállították a kórházba, ahonnan 
három nap múlva egészségesen elbocsátották. 

Becsületsértés miatt a birosag előtt c i m ü 
multheti hírünkben szereplő Horváth Sándor 
nem azonos a Kőszegen lakó Horváth Sándor 
szabómesterrel. 

Tolvajcsemeték. Mihácsi Sándor doroszlói 
lakós kárára f. hó 13 án bezárt lakásából a la-
katnak egy szeggel történt felnyitása után szo-
bájából 12000 korona készpénzt, Haramia Sán-
dor doroszlói lakóinak lakásából az udvarfelöli 
ablak betörése után a szobából 1 drb 9 milli-
méteres forgópisztolyt, l 1 / , kg. sertészsírt, 12 
drb. tojást, ti drb. nikkelezett evő ós 2 drb. nik-
kelezett kávéskanalat 15.340 korona, Balázs I. 
szintén doroszlói lakós lakásából a konyhaajtó 
feltörése után a szobából 4000 K készpénzt és 
250 korona értékű Hangya hetétkónyvecskéjét, 
Fuchs János doroszlói lakós lakásából a nyitott 
ablakon történt behatolás után 6000 K kész-
pénzt és Szabó Pál doroszlói lakós lakásából 
a k o n j h á b a vezető nyíláson át 60 drb. tojást 
két fiatalkorú bozsoki csempészcsemete ellopott 
és a tojást Ausztriába csempészték. Ugyancsak 
egy fiatalkorú szeidahelyi fiu Nagycsömöte köz-
ségben Rozsonits József lakásába az ablakon 
át behatolt és az a*zfalfióhból 35.5CD korona 
készpénzt ellopott. A tolvajtanoncokat a csend-
őrség a fiatalkorúak bíróságánál feljelentette. 

Sikkasztásért feljelentett Wágner János 
kőszegi lakós k i !enc velemi ós egy szerdahelyi 
lakóst, mert a tulajdonát képező söprüágat mint 
kész seprűt eladtak és ezáltal neki 196 028 K 
kárt okoztak. 

Szerencses fogant csináltak a mult héten 
vámőreink. Varga Ferenc és Mersics Vincj vet-
tek közössen egy tehenet, melyet elakartak kül-
deni németül tanulni. Varga Ferenc vállalko-
zott is ennek kivitelére és annak rendje módja 
szerint a határ felé vezette a tehenet, persze 
csak legelészni. Olmód mögött éppen akkor, 
amikor a tehén rnár osztrák füvet legelt, de 
még magyar földöt trágyázott , észr>) vették a 
vámőrök és nyakoncsipték a legelt<-tŐt. Persze 
volt kifoeás és nemtudomság elég, de nem hasz-
nált semmit, a pasas ráfizetett a manőverre. 

Anyakönyvi kivonat az simult hetról. S z ü -
l e t é s e k : Stessel Árpád—Müller Mária: Árpád 
r. k., SchlafTer József— Wehofer Róza: Anna 
ág. ev., Reczetár I<tván—Odonits Erzsébet : Irén 
r. k. H a z a s s á g : Neuwirth János—Bauer Mária. 
H a l á l o z á s : Horváth István 58 éves, sziv-
gyengeség. 

Elveszett kedden éjjel az Elité kávéházban 
e«y csomag, mely 5 méter vásznat és egy fér-
fialsónadrágot tartalmazott. Miután a csomag 
lartalma nem a vesztes tulajdona s az ügy in-
kább becsületbeli mint a tárgy értékessége, a 
becsületes megtaláló szíveskedjél: azt illő ju ta -
lom ellenében az Elité kávéházban leadni. 

3. 

Budapesti valuta-árfolyamok: 
B u d a p e s t 6>'(. 

Font Sterling 38.070 K, Dollár 8250 K 
Schw. frank 1480 „ Francia frank 517 „ 
Líra 374 „ Sokol 247 — 
Dinár 94 „ Lei 41'— 
100 osztrák K 1165 100 Márka 6 70 

H i v a t a l • • g a b o n a á r a k : dunántuli buza 
40.250 K. Rozs 30.000 K. Takarmányárpa 
27.000 K. Sörárpa — — K. Zab 31.000 K. 
Kukorica 29.000 K. Korpa 14.500 K. 



S Z I * II A Z 
Karenin Anna. Meltóképpen ünnepelte u s/intar-

sul.it ej:\ik legértékesebb ta^jAnuk. Poór Miklósnak a tiz 
é v e s szír.-s iubileu nát, mci> egyúttal buesufcllépöféle is 
volt. — „Karcnin Anna", ez az arisztokrata asszony-
regény, a 70-es evek orosz t.irsadalmanak drámaiasan 
mozgalmas erkölcsrajza, ha színműnek értéktelenebb is, 
mint regénynek - rendes aesthetikai következmény a 
dramatizált regényeknel de oly gazdag cselekményben, 
na^vszeriien felépített hatásos jelenetben, jó szerepekben, 
hogy szívesen elnézzük az irodalom rovására történt 
engedményeket. Tegnap is valósággal felüdültünk, hogy 
egy maradandóbb ertékü est benyomásával távozhattunk. 
Színeszeink erejüket megfeszítve dolgoztak és kiválót, 
szepet produkáltak. 

De mindezeken felül tényleg ünnepivé és igazán 
értékesse Bodonymé Király Boriska címszerepben! ven-
dégjátéka tette a jubileumot. Legjobban szeretnenk 
ha időnk és terilr.k engedné külön hasabon foglalkozni 
grandiózus alakitasávai. melyben teljes mertekben kibon-
takoztak tüneményes külső és belső értékéi, azonban csak 
ebben a pár szürke sorban tudjuk megköszönni, hogy 
hozzánk vendégül átfaradt s nekünk ezt a ritka gyönyö-
rűséget megszerezte. Vigye el magával mindannyiunk 
csodálatát, mely egyforma mértékben szól a művésznő-
nek és a hódító asszonynak. 

Poór Miklós értekeit ezen az estén a szokottnál is 
nagyobb lelkesedéssel ismerjük el. Sok maradandó percet 
adott nekünk szilárd naturalizmuson, alapos készültségén 
nyugvó játékmodorával, hasznos, ügyes adminisztratív 
müködesével. Tiz esztendő még nem igazi jubileumi 
határállomás, csak Ígérete annak, hogy egy értékes szel-
lemi munkás milyen teljesitmenyeket adhat a köznek a 
jövőben is, az eddigiek fokozásával. Nála erre nézve 
minden remény fölösen biztató. Az elvárt viszontlátásig 
legjobb k ínátamk es elisnieresünk bucsucsokrat nyujt-
juk at. 

Órdfijí. Franciás szellemesség, ötletgazdagság, a 
mesteri dialógusokkal való dohálódzas jellemzik Molnár 
Ferenc legelső világsikert átpróbált darabjat, amelyben 
véletlenül komoly értéket is nyújt, amidőn az asszonyi 
lélek rejtelmeiben igyekszik hozzáértő kézzel behatolni. 
Színeszeink a rendelkezésükre álló időben minden lehetőt 
elkövettek, hogy megfelelő vígjátéki stílussal - melynek 
főalapj.n az összjátékon kívül a feltétlen szereptudás, — 
hozzák szinre a darabot, ez majdnem minden mértékben 
sikerült is. Nagyban hozzájárult a kellő tempó fokozá-
sához a vendegművésznó Thúróczyné Sinkó üi-i szerep-
tudása. élénk, temperamentumos és a vígjátéki alaphangot 
kitűnően eltalalt biztos játéka. Nagyon kedves, szimpa-
tikus megjelenésű hölgy, jólesóleg hallgattuk tiszta, szép, 
irodalmi magyarságú, de mégis zamatos beszédét. Őszinte, 
megerdemelt sikere volt. A címszerepben Poór Miklós 
ismert és már az unalomig méltatott kvalitasai győze-
delmeskedtek minden nehézsegen, biztos fölénnyel. Di-
cséretesen buzgólkodott Váradi László. Tihanyi Piri, I 
Miklósné é s a többiek mind méltó helyükön voltak. 

Az opere t t e heten nem tudott lépést tartani a 
sikeres drámai estékkel. A mNebántsvirág" és „Lili' 
klasszikus operettek nem a mai brettli emlőkön feltáp- : 
lálkozott szineszgenerációnak valók Idegen nekik ez a 
tisztább levegő, szokatlan a nem parkettes talaj, melyről 
száműzve a nekik olv kedves és fogyatékosságukat jóté-
konyan pótló tánc. Mint most majdnem a legtöbb vidéki 
társulatnál, itt is döcögős, elnagyolt előadásban kaptuk 
meg mindkét darabot. 

A most szerződtetett szubrett Arányi Manci ne-
mesebt törekvését, hogy a Nebántsvirágot választotta 
bemutatkozói.1, csak dicsérnünk kell. Ez a szerep har-
monizál is eg \éniségével , valamelyes sikert el is tudott 
érni, még a nagyon kritikus nézők szemében is, de a 
„Lili" eljátszásával erejét és képessegeit meghaladó fel-
adatra vállalkozott. A rendezés hozzá meg azt a hibát 
is elkövette, hogy a darab hagyományait nem respektálva, 
a III. felvonásbeli kettős-alakot két szereplővel játszatta, 
pedig amióta ez a darab színpadra került (jó régen volt! 
a címszerepnek éppen ez volt a legbravurosabb és sz í -
nészi szempontból legértékesebb resze, hogy egy sze-
replő ábrázolta mindkét alakot. 

A jövő hetet, hogy tényleg bucsuhét legyen, a 
bucsufellépesek dominálják. Elikor látjuk utoljára Szigethy 
Irént, Ilonkát és Gáspárt, valamint Szabó Ernőt, az 
operett-együttes közkedveltjeit. 

H e t i m ű s o r : 
Vasárnap délután .Piros bugyelláris" népszínmű; 

este .Cserebere" zenés vígjáték. 
Hétfőn : „Bob herceg" operett (Szigethy Ilonka búcsúja). 
Kedd: .Limonádé ezredes" operett (Gáspár Bela búcsúja) 
Szerda: .Szenvedély" drama. 
Csütörtök : .Cigányszerelem", op. Szigethy íren búcsúja). 
Péntek, szombat és vasárnap: „Bajadér" operett. 

F i g y e l m e z t e t e m Kőszeg város n. é. közönségét, 
hogy feleségem Németh Józsefné szül. Mustos Gizella 
részére semmiféle kölcsönt sem pénzben sem tárgyban 
ne adjanak, mert érte felelősseget nem vállalok. 

Kőszeg, 1923 junius 21-én 
Tisztelettel Németh József segéds i inesz . 

H á x á r v e r é i ! 
A gazdálkodásra alkalmas Csepregi ut 2 sz. 
ház (a vasútállomás köz"lébi»n) udvarral és nagy 
istálóval junius hó 24-én d. u. 4 órakor iro-
dámban önkéntes árverésen el lesz adva. 

Az árverési feltételek irodámban megtud 
hatok Dr. Szovják Hugó 

ügyvéd, Kőszegen. 

m e g h í v ó . Az alakulóban lavö 

NEUGEBAUER BÉLA BŐRGYÁR részvénytársaság 
vilonvai cég részvényeseit özönnel felhívjuk a 
részvénytársaságnak 1928 iu iu» hó 8 án dél 
előtt 11 órakor a Duna Llovd r. t. Budap9st V., 
Deák F -n. 14 a. levő helyiségében meg ta r t andó 

a l a k u l ó k ö z g y ű l é s é r e . 
T A R Ö Y S O K O Z A T ; 

1. Megállapítása annak, hogy az a laptőke 
kellő aláírás és befizetés által b'ztoaitva van. 

2. Az alapszabályok módosítása. 
3 A társaság megalakulása iránti ha táro 

zathozatal. 
4. Az alapítók által kinevezett igazgató-

sági tagok brtjelentése és a felügyelő bizottsági 
twgok megválasztása. 

5 Egyéb indítványok és b3jelentések. 
G. Határozathozatal az alapí tóknak a fele 

lősség alól való felmentése iránt. 

444/1923. végrh. szám. 

A r v e r é a i h i r d e t m é n y . 
Alulírott bírósági kiküldött az 1881. évi 

L X . t. c. 102 sj-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a kőszegi kir. járásbíróságnak Pk. 
19—4—923 számú végzése következtében Dr. 
Mihályi Kálmán és t á r s i soproni ügyvódek ál-
tal képviselt S tauf fe r fiai cég javára Sturza 
Dömötörnó ellen 6898 K. s jár. erejéig 1925 
évi április hó 5-én foganatosított kielégítési 
végrehaitás u t ján le és fe lü l foghl t ós 88592 
Kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. bő-
röndök, ruha , gyertyatar lók stb. nyilvános ár 
vérén e ladatnak. 

Mely árverésnek a kőszegi kir. járásbíró-
ság 1923. évi Pk . 444—2—923. sz. végzése foly-
tán 6989 Kor. tökekövetelés, ennek 1921 évi 
május bó 5. napjától járó ö % kamatai , Vs0/® 
váltódij és eddig összesen 1010 kor.-oan bírói-
lag már megállapított költségek erejéig Kősze 
gen, Chernel-u. 12 számú leendő megtar tására 

1923. évi jul ius ho 5-ik napjának 
délutáni 3 órája 

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé-
kozókat ezenuel oly megjegyzéssel h ivatnak 
meg, hoay az ér intet t ingóságok az 1881. évi 
LX. t. c. 107 és 108 § ai értelmében készpénz-
fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni . 

Kőszeg, 1923 évi junius hó 9. 
P a j t l i . v Ö d ö n 

kir. bírósági kiküldött. 

Házeladás. 

Árverési hirdetmény. 
Késedelmes szerződő fél terhére egyik ügy-

felem Pfeffel J á n o s kőszegi kir. körjegyző köz-
benjöttével, Kőszegen a Máv. pályaudvarnak 
Lukácsháza felé eső váltóőri házánál 1923 évi 
jnnius hó 24. napjanak d. u. 2 érakor 

6 boglyában lévő idei széna 
fog nyilvános árverésen, boglyánként is a leg-
többet Ígérőnek e l ada tn i ; árverezők kötelesek a 
kikiáltási árnak 20% át bánatpénzül letenni. 

Vevő köteles a vételárat, vételi illetéket 
és forgalmi adót azonnft! lefizetni. Eladó minő-
ségért nem szavatol éá az áru 1 órával az ár-
verés előtt Szakács Mihály váltókezelőnél meg-
tekinthető. Dr. Szovják HUQÓ ügyvéd Kőszeg. 

Egy tanuló felvétetik 
Nussbaum Ferenc divat-üzletében, 

Kőszeg, főtér. 

Köszönetny i lván í tás . 
Mindazoknak, kik szeretett jó apank 

Horváth István 
elhunyta alkalmával jóleső részvétüket velünk 
éreztették s a virágokért, a fögimn. 5. osztály 
tanárainak s tanulóinak, vasúti alkalmazottak-
nak a temetésen való megjelenésükért, nemkü-
lönben a gyári munkásságnak az adomány hoz-
zájárulásáért ezúton mond hálás köszönetet 

Kőszeg, 1923 junius 19-én 
a gyászoló testvérek. 

Kőszegen a b e l v á r o s b t t 
kétrószre osztható bor-

kereskedésnek, r ak tá rnak , üzletnek és gazdál-
kodásra is a lka lmas emeletes h i z 6—0 elfog-
lalható lakásokkal , i rodámban f. hó 24-én dél-
után 3 órakor t a r tandó önkéntes árvoróseu el-
udatik. Bővebb felvilágosítás a hivatalos érák 
alatt i rodámban uverhető. Dr . S c h n e l l e r ü^vvád. 

Ha a lakását vagy bútorozott 
szobáját a nyári szezonra 

ki akarja adni, jelentse be 
T R E M M E L K Á R O L Y 

l a k á s k ö z v e t i t ő i r o d á j á b a n Várt<ör 31 sz . alatt 

Nem fizet érte semmit! 

V I G Y A Z A T ! 
Ha Budapestre megyünk fogaink rendbehozatalára, 

forduljunk csakis az 

amerikai rendszerű Fogorvosi Reidelöhöz. 
mely közvetlen a Rókus korház mellett van a 
Qyulai P á l - a t c a 14 s z á m alatt . Készít j 
száj- é s padlasnélküli műfogakat, melyek rágásra 
teljesen alkalmasak, ép ugy mint a természetes fo-
gak. — Minden elvállalt munkáért 10 évi jótállást 
biztosit. Vidékieket soronkivül fogad. F ő c é l u n k : 
pántos és tartós munka, o lcsó ár Foghúzás érzék-
telenitéssel. Kérem a c imre ügye ln i 

ZSOLDOS TRMIMTEZET 
a l e g j o b b a n kész i t e l ő m a g á n v i z s g á k r a . 

ÖSSZEFOGLALÓ TANKÖNYV 
a k ö z é p i s k o l a n é g y a l s ó o s z t á l y á n a k 
t a n a n y a g a ké t k ö t e t b e n . M e g r e n d e l h e t ő 
B u d a p e s t , VII. kerü le t D o h á n y - u t c a 34 s z á m . 

ÜZLETBERENDEZÉS, 
m e l y 5 t a g u üvega j tóva l el látott óra-
s z e k r é n y b ő l , üveg lappal és rekeszek-
kel fe lszerelt e lárus i tó asz ta lbó l áll és 
m é g e g y c serépká lyha is e ladó. Cim 

a k i a d ó h i v a t a l b a n . 

G Y A P J Ú -
F E S T É S T , GYAPJUFONÁL-
FESTÉST VÁLLAL, GYAPJÚ-
SZÖVETEKET 

fest, dekatál és présel, 
mos, kallóz, nyír, mo-
dern p o s z t ó g y á r t á s s a ! 
kikészít, az ország első 
b é r - a p p r e t u r a telepe a 

Kelenföldi Textilfestő és 
Gyapjuárukikészitő R,-T. 

B U D A P E S T . 
I r o d a : O r s z á g h á z t é r 4. G y á r : Lenke-ut 117. 

T e l e f o n : 8 4 - 4 3 . 

Nyo nntott Hónai Frigyes . könyvnyomdájában K5ne<<en. 

flBflblE 
v a l ó d i f r anc ia sz i va rKa -hüve l y 

K ő s z e g én V -kr. 1903 junius J4. 
4 
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